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2ª AVALIAÇÃO DE TREINAMENTO  
 
 

HISTÓRIA 

 
 

1a QUESTÃO (Valor 6,0)  

 

Estudar  a Guerra dos Boers (1898-1902), ocorrida no sul do continente 

africano, nas expressões política e militar. 

 

 

2a QUESTÃO (Valor 4,0)  

 

“Embora a Revolução Industrial já houvesse iniciado em 1760, não adquiriu todo o seu ímpeto 
antes do século XIX. Muitos historiadores dividem o movimento em duas grandes fases, 
servindo o ano de 1860 como marco divisório aproximado entre ambas.” 
(BURNS, Edward McNall. História da Civilização Ocidental . Porto Alegre: Editora Globo, 
1996. Vol.2, p. 661) 

        

 

Justificar  a assertiva acima. 

 
 
 
 
 
 

BOA PROVA!  
 
 


